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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
чергового засідання виконавчого комітету Татарбунарської міської ради 

  
26.07.2023                                                              Зала засідань міської ради  
 

1. Про стан виконання Закону України «Про звернення громадян» за I 
півріччя 2023 року у виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради. 
Інформує: Куриленко О.В. – головний спеціаліст відділу з питань діловодства 
та контролю  виконавчого комітету (апарату) міської ради 

2. Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської 
територіальної громади за І півріччя 2023 року. 
Інформує: Павліківська Н.Г. - начальник фінансового відділу міської ради 

3. Про підсумки виконання основних показників програми соціально-
економічного та культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної 
громади за І півріччя  2023 року. 
Інформує: Лютикова Л.С. - начальник відділу бухгалтерського обліку, 
економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) 
міської ради 

4. Про виконання Програм розвитку освіти Татарбунарщини на 2022-2025 
роки за І півріччя 2023 року. 
Інформує: Вихристюк О.В. - начальник відділу освіти міської ради 
 5. Про  хід виконання Комплексної програми забезпечення пожежної та 
техногенної безпеки  закладів    загальної    середньої,    дошкільної  та 
позашкільної освіти Татарбунарської міської ради  на 2021-2025 роки. 
Інформує: Вихристюк О.В. - начальник відділу освіти міської ради 

6. Про надання адресної матеріальної допомоги громадянам, які 
проживають на території Татарбунарської міської ради. 
Інформує: Діордієва О.В. – начальник відділу  соціального захисту та охорони 
здоров’я міської ради 
 7. Різне. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

26.07.2023                                       м. Татарбунари                                            № __  
 

Про стан виконання Закону України 
«Про звернення громадян» за I півріччя 
2023 року у виконавчому комітеті 
Татарбунарської міської ради 

          
Відповідно до підпункту 1 пункту «б»  частини першої статті 38,  пункту 6 

статті 59  Закону України  «Про  місцеве самоврядування в Україні», Указу 
Президента України від 07.02.2008 року № 109 «Про  першочергові   заходи  
щодо   забезпечення  реалізації та гарантування конституційного права на 
звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», 
заслухавши інформацію  головного спеціаліста відділу з питань діловодства та 
контролю виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради «Про 
стан виконання Закону України «Про звернення громадян» за I півріччя 2023 року 
у виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради, виконавчий комітет 
Татарбунарської міської ради 

В И Р І Ш И В : 

 1. Інформацію головного спеціаліста відділу з питань діловодства та 
контролю виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради 
Куриленко О.В. прийняти до відома (додається). 

 2. Відділу з питань діловодства та контролю виконавчого комітету 
(апарату) Татарбунарської міської ради: 

  - забезпечити суворе дотримання законодавства,  що   регламентує роботу 
зі зверненнями громадян; 

 - систематично  інформувати  керівництво  про  стан  роботи     зі 
зверненнями  громадян та строки їх виконання. 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на виконуючого обов’язки 
керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Павла Мазура. 

 
Міський голова                                 Андрій ГЛУЩЕНКО  

Проект підготовлений відділом з питань  діловодства та контролю 
виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради 



УЗАГАЛЬНЕНІ ДАНІ 

про звернення громадян, що надійшли до виконавчого комітету Татарбунарської міської ради у I півріччі 2023 року  
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Міський голова             Андрій ГЛУЩЕНКО 

 

 

 



Аналітична довідка  
про підсумки роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради  
за I півріччя 2023 року  

 
Робота зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Татарбунарської 

міської ради є пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямована на 
поліпшення якості розгляду звернень громадян.  

Робота проводиться відповідно до Закону України «Про звернення 
громадян», Закону України «Про місцеве самоврядування», Указу Президента 
України № 109 від 07.02.2008 року «Про першочергові заходи щодо 
забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 
органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

Відповідно до рішення сесії Татарбунарської міської ради від 10.12.2021 
року № 678-VIII організація діловодства за зверненнями громадян у 
виконавчому комітеті (апараті) Татарбунарської міської ради покладена на 
відділ з питань діловодства та контролю виконавчого комітету (апарату) 
Татарбунарської міської ради. Відповідно до посадової інструкції обов’язки по 
веденню діловодства за зверненнями громадян покладено на головного 
спеціаліста відділу з питань діловодства та контролю виконавчого комітету 
(апарату) Татарбунарської міської ради Куриленко О.В. 

За I піврічя 2023 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 394 
звернень.  

Особистий прийом проводиться регулярно керівництвом міської ради в 
установлені дні, графік прийому доведений до відома громадян, який 
розміщений на стенді.  

Всі звернення реєструються, візуються міським головою та направляються 
спеціалістам для подальшої роботи та виконання. Заявникам надається в 
обов’язковому порядку роз’яснювальна інформація і допомога по вирішенню 
питання.  

За видами звернень домінують заяви (клопотання) – 393, скарги – 1. 
За звітний період надійшло 26 колективних звернень, під ними підписались 

213 громадян. Це питання, які стосуються якості надання послуг 
водопостачання, водовідведення, вуличного освітлення та ремонту доріг.   

Вагому частину складають звернення з питань аграрної політики і 
земельних відносин. Їх надійшло 164. 

Гостро стоять питання комунального господарства. Надійшло звернень – 
20. 

В стадії розгляду знаходяться 98 звернень з питань різного характеру, що 
будуть розглядатися на сесіях і виконкомах міської ради, про що заявники 
попередньо повідомлені. Вирішення цих питань знаходиться на контролі.  

До міської ради за I півріччя 2023 року надійшло 4 запити на інформацію. 
Відповіді надані в строки зазначені в Законі України «Про доступ до публічної 
інформації». 



При розгляді звернень спеціалісти дотримуються законодавчої бази зі 
змінами та доповненнями, Указів Президента.  

Робота зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі 
виконавчого комітету Татарбунарської міської ради і спрямовується за 
забезпечення конституційного права громадян на звернення.  

 
 
 
Головний спеціаліст відділу з питань діловодства  
та контролю виконавчого комітету (апарату)  
Татарбунарської міської ради                          Олена КУРИЛЕНКО  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   РІШЕННЯ 

  26.07.2023 м.Татарбунари                              № ____     

 
Про підсумки виконання 
бюджету Татарбунарської 
міської територіальної громади 
за І півріччя 2023 року 

 
Відповідно статті 28, частини шостої статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, заслухавши 
інформацію начальника фінансового відділу Татарбунарської міської ради 
Павліківської Н.Г. «Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської 
територіальної громади за І півріччя 2023 року», виконавчий комітет 
Татарбунарської міської ради 

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію начальника фінансового відділу міської ради 
Павліківської Н.Г. «Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської 
територіальної громади за І півріччя 2023 року» прийняти до відома. 

 
 

 
Міський голова           Андрій ГЛУЩЕНКО  
  
 
 

 

 
Проєкт рішення підготовлений фінансовим 
відділом міської ради 

 
  
 



Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської  
територіальної громади за І півріччя 2023 року 

 
Бюджет Татарбунарської міської ради затверджено у загальній сумі 

236 853,8 тис.грн., в т.ч. загального фонду бюджету в сумі 230 317,8тис.грн., 
спеціального фонду бюджету 6 536,9 тис.грн. 

Доходи Татарбунарської міської територіальної громади з урахуванням 
трансфертів за І півріччя 2023 року виконано в сумі 124 532,1 тис.грн. 

- до загального фонду бюджету надійшло – 122 601,8 тис.грн. (у т.ч. 
трансферти 70 165,0 тис.грн., питома вага – 57,2%); 

- до спеціального фонду бюджету надійшло – 1 930,3 тис.грн.  
 
До загального фонду Татарбунарської міської територіальної громади 

(без урахування трансфертів) надійшло 52 436,8 тис.грн. Виконання плану за І 
півріччя 2023 року склало 101,1%, перевиконання складає 584,6 тис.грн.  У 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження  доходів до 
загального фонду бюджету громади зросли на 9 237,4 тис.грн. або на  
21,4% . Збільшення доходів у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 
відбулося, в основному, за рахунок єдиного податку – 3685,0 тис.грн., акцизного 
податку – 2224,3 тис.грн., податку на доходи фізичних осіб – 1787,7 тис.грн., 
плати а землю – 995,7 тис.грн., податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки – 399,0 тис.грн.  
   

Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло – 25 249,3 тис.грн., 
виконання складає 100,7%, понад план отримано 164,5 тис.грн. Найбільшими 
платними, крім бюджетних установ, є КІЛІЙСЬКЕ МУВГ, СФГ «ВІКТОРІЯ», 
ТОВ «АГРО ФІРМА «ПІВДЕННА», АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».   

 
За І півріччя 2023 року план по єдиному податку  виконано на 100,3 

відсотка. Надійшло 13 915,6 тис.грн. В порівнянні з минулорічним періодом 
надходження збільшились на 3 685,0 тис.грн., або на 36,0%, а саме:  

- єдиний податок з юридичних осіб – 669,8 тис.грн. Кількість 
підприємств, які здійснюють підприємницьку діяльність та сплачують єдиний 
податок до бюджету міської ради – 36. Найбільші платники: ПП НАУКОВО-
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ «ЮГ», ПП «БАРС-Т»,  
ДП «ТАТАРБУНАРСЬКИЙ СІЛЬГОСПРИНОК», ТАТАРБУНАРСЬКЕ ССТ, 
ТОВ «ВМС-10». 
            -    єдиний податок з фізичних осіб – 6 463,3 тис.грн. Темп росту – 89,1%, 
або (-791,0) тис.грн. Кількість підприємців, які здійснюють підприємницьку 
діяльність та сплачують єдиний податок до бюджету міської ради – 668, що 
становить 70 відсотків від зареєстрованої кількості (945). Завдяки інфляційним 
процесам цей податок мав би зростати більшими темпами, але через зміни 
законодавства на державному рівні, які дозволили підприємцям сплачувати 
єдиний податок за ставкою 2% (замість 5%), а також надання можливості 
підприємцям – платникам І та ІІ груп не сплачувати податок, скоротився й обсяг 
його надходжень до бюджету. 



- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 
частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 
(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків` – 6 782,5 тис.грн. З 
аналогічним періодом минулого року надходження зросли 4 614,2 тис.грн. або 
312,8%. Таке зростання пояснюється запровадженням в 2023 році МПЗ 
(мінімального податкового зобов’язання) за результатами 2022 року.  

Кількість підприємств, які здійснюють сільськогосподарську діяльність та 
сплачують єдиний податок до бюджету громади – 120. Найбільшими 
платниками є: ТОВ «СВП «АГРОСТАР», ПП «АГРО-СОЯ», ТОВ «АГРО 
ФІРМА «ПІВДЕННА», ТОВ «ГЛИБОКЕ», СФГ «ЧАКІР МИРОНА 
ІВАНОВИЧА», СФГ «БАЛКАНИ», СФГ «ВIКТОРIЯ». 

 
За звітний період земельного податку та орендної плати з юридичних 

та фізичних осіб до місцевого бюджету надійшло 7 789,8 тис.грн., що складає 
100,6% до плану. Понад план надійшло коштів в сумі 48,4 тис.грн. В порівнянні 
з минулорічним періодом надходження збільшились на 995,7 тис.грн., або на 
114,7%. В розрізі податків: 

- земельний податок з юридичних осіб – 396,6 тис.грн. Кількість 
підприємств, які сплачують земельний податок до бюджету міської ради – 54. 
Найбільші платники: ВІДДІЛ ОСВІТИ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ М/Р, КІЛІЙСЬКЕ 
МУВГ, ФГ «ПЧЕЛА»       

- орендна плата з юридичних осіб – 6 030,5 тис.грн. Кількість діючих 
договорів оренди (укладених та зареєстрованих згідно діючого законодавства) – 
155, в межах населених пунктів – 63, за межами населених пунктів – 92 (у т.ч. 
по землях сільськогосподарського призначення – 82), діючих тимчасових 
договорів оренди – 46, нових договорів оренди, укладених у поточному році 
згідно законодавства – 1.   

  Кількість підприємств, які сплачують орендну плату до бюджету міської 
ради – 76. Найбільші платники: ТОВ «РЕД ИНВЕСТ», ТОВ «РЕД ФОРЕСТ», 
ТОВ «АГРОФІРМА ІЗМАЇЛ», ДП «ТАТАРБУНАРСЬКИЙ СІЛЬГОСПРИНОК 
РСС», СФГ «ВIКТОРIЯ», ПП «АГРО-СОЯ». 

- земельний податок з фізичних осіб – 576,2 тис.грн. Кількість фізичних 
осіб, що сплатили земельний податок до бюджету громади –374. 

 - орендна плата з фізичних осіб – 786,5 тис.грн. Кількість діючих 
договорів оренди (укладених та зареєстрованих згідно діючого законодавства) – 
301, в межах населених пунктів – 295, за межами населених пунктів – 6, діючих 
тимчасових договорів оренди – 151, нових договорів оренди, укладених у 
поточному році згідно законодавства – 6. Кількість фізичних осіб, які сплачують 
орендну плату до бюджету міської ради – 312. Найбільші платники:  
КОТОВИЧ РОМАН МИХАЙЛОВИЧ, ГОРДІЄНКО НАТАЛЯ МИХАЙЛІВНА, 
МОЧАЛОВ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ, ТАНАСОГЛО ВАСИЛЬ 
СЕРГІЙОВИЧ, ВИСОЧАН ОЛЕНА ОЛЕГІВНА, ЧУМАЧЕНКО ЮРIЙ 
МИКОЛАЙОВИЧ, МАРЦЕВА ОКСАНА ВАСИЛІВНА. 
 



Акцизний податок за І півріччя 2023 року надійшов в сумі 3 705,3 
тис.грн., або 104,9%:  

- акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) – 
484,7 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились 
на 312,1 тис.грн., або на 180,8%; 

- акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 
товарів (пальне) – 2 054,1 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом 
надходження збільшились на 1 469,4 тис.грн., або на 251,3%; 

- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому 
числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових 
замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах – 
504,3 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились 
на 442,8 тис.грн., або в 7 раз. 

-  акцизний податок від реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі підакцизних товарів – 662,1 тис.грн. В порівнянні з відповідним 
періодом надходження зменшились на 122,6 тис.грн., або на 84,4%.  

 
Податок на нерухоме майно до місцевого бюджету громади надійшов в 

сумі 573,3 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження 
збільшились на 391,6 тис.грн., або на 315,5%. Формування у минулому році 
податковими органами платіжних повідомлень-рішень у пізніші строки, ніж 
передбачено Податковим кодексом України (через введення воєнного стану), 
призвело до відтермінування строків сплати податку на першу половину 2023 
року, замість 2022 року. 

 
Адміністративний збір – 693,4  тис.грн.: 
- плата за надання інших адміністративних послуг – 606,1 тис.грн.; 
- за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 

– 87,3 тис.грн. 
 
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності надійшов в сумі 13,2 тис.грн., а саме від:  
- КП «ВОДОПОСТАЧАЛЬНИК» - 0,397 тис.грн.; 
- КП «ДМИТРІВКА» - 5,220 тис.грн.; 
- КП «СТРУМОЧОК» - 7,554 тис.грн. 
 
Інші податки і збори на загальну суму – 135,6 тис.грн.  
Штрафні санкції та адміністративні штрафи надійшли в сумі 148,6 

тис.грн. 
Надходження коштів від оренди комунального майна складає – 212,8 

тис.грн. Кількість платників, які сплачують за оренду комунального майна 
складає – 45.  

 
Трансферти до загального фонду міського бюджету надійшли в сумі 

70 165,0 тис.грн., з них:  



базової дотації з державного бюджету в сумі 23 491,8 тис.грн. 
освітня субвенція з державного бюджету в сумі 43 773,5 тис.грн. 
 Субвенції з місцевого бюджету – 2 899,7 тис.грн.: 

-  на здійснення переданих видатків у сфері освіти – 1 073,2 
тис.грн.; 

- на надання державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами – 186,9 тис.грн; 

- на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 
«Активні парки – локації здорової України» – 39,2 тис.грн. 

 

Інші субвенції  надійшли до загального фонду бюджету в сумі 1 600,4 
тис.грн.: 

з бюджету Лиманської с/р – 1 325,4 тис.грн. 
На виконання програми фінансової підтримки та розвитку КНП 

«Татарбунарський центр первинної медико-санітарної допомоги» щодо 
забезпечення медичного обслуговування жителів Лиманської сільської ради – 
869,4 тис.грн. 

На оплату праці викладачу класу духових інструментів філії с.Лиман 
Татарбунарської міської дитячої музичної школи – 101,7 тис.грн. 

Відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської ради для 
утримання КЗ «Публічна бібліотека ТМР» – 26,3 тис.грн. 

Для КУ «Татарбунарський інклюзивно-ресурсний центр» для  надання 
психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг для освітніх закладів 
Лиманської сільської ради – 22,4 тис.грн. 

КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» для надання 
методичного забезпечення діяльності освітніх закладів Лиманської сільської 
ради – 115,2 тис.грн. 

КНП «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» на оплату комунальних 
послуг та енергоносіїв – 182,3 тис.грн. 

ВК Татарбунарської мiської ради на утримання Трудового архiву – 8,1 
тис.грн. 

з бюджету Дивізійської с/р – 275,0 тис.грн. 
КНП «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв – 275,0 тис.грн. 
 
Надходження спеціального фонду Татарбунарської міської 

територіальної громади (без урахування трансфертів) становить 1 930,3 
тис.грн. 

 Власні надходження бюджетних установ надійшли в сумі 1 542,6 
тис.грн.  

Екологічний податок надійшов в сумі 23,1 тис.грн., або 104,0% (+0,9 
тис.грн.). В порівняні з аналогічним періодом надходження збільшились на 2,5 
тис.грн., або на 111,9%. 

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та 
іншої діяльності надійшли в сумі 16,6 тис.грн. 



 
Бюджет розвитку: кошти від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або 
комунальній власності  надійшли до бюджету громади в сумі в 347,9 тис.грн: 

- ГОЛОВАТА АЛЛА ЄВГЕНІВНА – 109,2 тис.грн., 
- МОЙСЕЄВ ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ – 238,7 тис.грн. 
  
Видатки загального фонду бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади за I півріччя 2023 року виконані в сумі 108 995,7 тис.грн, 
що становить 90,9 відсотків до планових призначень на відповідний період.  

На виплату захищених видатків спрямовано 98 655,6 тис.грн., з них оплата 
праці з нарахуваннями – 89 357,5 тис.грн., оплата енергоносіїв – 8 205,7 тис.грн. 

Заклади освіти профінансовані на 91,1 відсоток: видатки становлять 
67 383,9 тис.грн. при планових призначеннях звітного періоду  74 002, тис.грн. 
Утримання дитячих дошкільних закладів профінансовано в сумі 9 976,5 тис. грн. 
На утримання загальноосвітніх шкіл з загального фонду спрямовано 10 291,4 
тис. грн., що складає 90,3 відсотка.  

За перше півріччя на заклади охорони здоров’я спрямовано за рахунок 
бюджетних кошів 4 377,4 тис.грн. з них на оплата праці з нарахуваннями – 
1 135,3 тис.грн. та на оплату енергоносіїв – 2 727,9 тис. грн. 

Фінансування установ культури проведено в сумі 4 497,6 тис. грн. 
Видатки по Житлово-комунальному господарству за звітний період 

становлять 377,0 тис.грн. при плані на звітний період 679,0 тис.грн., що 
становить 55,5 відсотка. 

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства 
з бюджету спрямовано 4 866,6 тис.грн. 

На організацію благоустрою населених пунктів місцевими бюджетами 
спрямовано 6 814,6 тис.грн., з них на оплату праці з нарахуваннями 1 203,0 
тис.грн. та оплату електроенергії 1 717,9 тис.грн. 

Установи та заходи фізичної культури і спорту профінансовані в сумі 
1 899,8 тис. грн., в тому числі на утримання дитячо-юнацької спортивної школи 
направлено 1 167,3 тис.грн. 

 Видатки на утримання виконавчого комітету та виконавчих органів 
Татарбунарської  міської територіальної громади за I півріччя 2023 року 
профінансовані в сумі 6 323,3 тис. грн. 

Заборгованість на 01.07.2023 року відсутня.  
 
 
Начальник фінансового відділу    Наталя ПАВЛІКІВСЬКА 
                                        

 
 

 
 
 



3 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

26.07.2023                                      м.Татарбунари                                         № ___ 
 

Про підсумки виконання основних показників програми соціально-
економічного та культурного розвитку Татарбунарської міської 
територіальної громади за І півріччя  2023 року 
 

 Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції України, 
підпункту 1 пункту «а» статті 28, пункту 1 частини другої статті 52, частини 
шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
заслухавши інформацію начальника відділу, головного бухгалтера відділу 
бухгалтерського обліку, економічного розвитку та фінансової звітності 
виконавчого комітету (апарату) міської ради Лютикової Л.С. «Про підсумки 
виконання основних показників програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної громади за І 
півріччя  2023 року» виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію начальника відділу, головного бухгалтера  відділу 
бухгалтерського обліку, економічного розвитку та фінансової звітності 
виконавчого комітету (апарату) міської ради Лютикової Л.С.  про підсумки 
виконання основних показників програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної громади за І 
півріччя  2023 року  прийняти до відома. 

 2. Виконавцям заходів Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Татарбунарської міської територіальної громади забезпечити повне та 
якісне їх виконання протягом поточного 2023 року. 

 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову 
Андрія ГЛУЩЕНКА. 
 
Міський голова                              Андрій ГЛУЩЕНКО  
 

 
Проєкт рішення підготовлений відділом бухгалтерського 
обліку, економічного розвитку та фінансової звітності 
виконавчого комітету (апарату) міської ради 



4 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

26.07.2023                                       м. Татарбунари                                            № __  
 
 

Про виконання Програм 
розвитку освіти 
Татарбунарщини на 2022-2025 
роки за І півріччя 2023 року 

 
Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції України, 

пункту 1 частини другої статті 52, частини  шостої статті 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про повну загальну 
середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 
професійно-технічну освіту», з метою організаційного та фінансового 
забезпечення реалізації державної політики в освітній галузі, виконавчий 
комітет Татарбунарської міської ради 

 
В И Р І Ш И В : 

1. Інформацію начальника відділу освіти про виконання Програми розвитку 
освіти Татарбунарщини на 2022-2025 роки за І півріччя 2023 року взяти до 
відома.  

 
 
Міський голова                                                                 Андрій ГЛУЩЕНКО 

 
 
 

Проєкт рішення підготовлено відділом освіти 
Татарбунарської міської ради 

 
 
 
 
 
 
 



5 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

26.07.2023                                       м. Татарбунари                                            № __  
 

Про  хід виконання Комплексної програми забезпечення пожежної та 
техногенної безпеки  закладів    загальної    середньої,    дошкільної  та 
позашкільної освіти Татарбунарської міської ради  на 2021-2025 роки 
 
 Відповідно до п.1 статті 27, частини шостої статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», рішення сесії Татарбунарської міської ради 
від 8.07.2021 № 360-VIII «Про схвалення Комплексної програми забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки  закладів    загальної    середньої,    дошкільної 
та позашкільної освіти Татарбунарської міської ради  на 2021-2025 роки», 
розпорядження Татарбунарського міського голови від 28.11.2022   № 206-р «Про 
призначення відповідальних за координацію дій з виконання програм, що 
затверджені Татарбунарською міською радою», з метою належного виконання 
програм, вирішення поставлених в них завдань, використання фінансових, 
матеріально-технічних та інших залучених ресурсів за призначенням, 
Татарбунарська міська рада 
 
В И Р І Ш И В: 
 

1. Прийняти до відома інформацію відділу освіти Татарбунарської міської 
ради про хід виконання Комплексної програми забезпечення пожежної та 
техногенної безпеки закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної 
освіти Татарбунарської міської ради на 2021-2025 роки (далі - Комплексна 
програма).  

2. Відділу освіти Татарбунарської міської ради (Вихристюк О.В.)  
продовжити роботу щодо виконання заходів передбачених Комплексною 
програмою. 

 
3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з гуманітарних питань. 
 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                 Андрій ГЛУЩЕНКО 
 

Проєкт рішення підготовлено відділом освіти 
Татарбунарської міської ради 
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ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

26.07.2023      м.Татарбунари                   № ____ 
 

Про надання адресної 
матеріальної допомоги 
громадянам, які проживають на 
території Татарбунарської 
міської ради 

 
Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення виконавчого 
комітету Татарбунарської міської ради від 24.02.2021 № 17 «Про затвердження 
Положення про порядок надання адресної матеріальної допомоги громадянам, 
які проживають на території Татарбунарської міської ради за рахунок 
бюджетних коштів», рішення міської ради від 22.12.2020 року № 28-VII «Про 
затвердження програми «Милосердя» на 2021-2025 роки», розглянувши заяви 
громадян про надання матеріальної допомоги, виконавчий комітет 
Татарбунарської міської ради 

 
В И Р І Ш И В: 

 
1. Надати адресну матеріальну допомогу на лікування, поховання 

громадянам, які проживають на території Татарбунарської міської ради за 
липень 2023 року згідно з додатком. 

2. Відділу соціального захисту та охорони здоров’я Татарбунарської міської 
ради (Діордієва О.В.) забезпечити перерахування коштів відповідно до заходів 
програми «Милосердя» на 2021-2025 роки» в межах обсягів фінансування на 
2022 рік відповідно до пункту 1 цього рішення. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на виконуючого 
обов’язки керуючого справами (секретаря) виконкому П.Мазура. 

 
Міський голова              Андрій ГЛУЩЕНКО 
 

Проєкт рішення підготовлено відділом соціального захисту 
та охорони здоров’я Татарбунарської міської ради 



Додаток  
до проєкту рішення виконавчого 
комітету Татарбунарської міської  
ради  
від 26.07.2023    № _____ 

 
 
 

СПИСОК 
громадян на надання матеріальної допомоги на лікування, поховання за 

липень 2023 року 
 

№ 
п/п 

П І Б Адреса Статус Призначення 
допомоги 

Сум
а   
грн. 

      

      

      
 
 
 
 
 
В.о. керуючого справами (секретаря)  
виконавчого комітету міської ради                Павло МАЗУР 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 


